

民政事務局常任秘書長出席北京 2008 年殘奧會一百天倒數典禮全文

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（五月二十八日）出席北京 2008 年殘奧會一百天倒數典禮的致辭全文：

馮馬潔嫻主席、各位主禮嘉賓、各位朋友：

大家好。首先歡迎各位出席今天的活動。時間過得很快，我們曾經在另一個場合和大家慶祝殘奧會二百日倒數；但今天我們已經來到（殘奧會）一百日倒數了。

一百日後，即 2008 年 9 月 6 日，就是北京 2008 年殘奧會揭幕的好日子，我相信大家和我都一樣，懷著熱切的心情期待著這個大日子的到臨。

今屆殘奧會，香港至目前為止已經有二十一名運動員取得參賽資格。他們會參加八個項目，包括馬術、田徑、硬地滾球、輪椅劍擊、乒乓球、賽艇、射擊及舉重。我們希望他們能夠竭盡所能，為香港爭光。

我也注意到今日除了是「殘奧會倒數 100 天」外，主辦機構亦同場展出約 100 幅與殘奧會有關的圖畫。這些圖畫，是一些特殊學校學生和殘疾運動員的作品。雖然有些是以口來繪畫的畫，或運用他們的天才，但他們都發揮得非常好，他們的不屈不撓的精神透過畫作能夠體現出來。

我在此亦想談一談，我們知道四川發生大地震，這是個很大的災害，而全港市民積極參與賑災。我也想借這個機會向大家呼籲，就如支持北京奧運及殘奧一樣，繼續支持四川災民，為他們打氣，希望他們早日脫災及重建家園。

舉辦奧運是我們中華民族的百年夢想，我們的祖國已經為 2008 年奧運會和殘奧會的來臨準備就緒。香港有幸成為主辦城市，我們一定會竭盡所能，不遺餘力、全力以赴，把馬術比賽辦好。讓我們一起歡呼：「香港加油！中國加油！」

多謝各位。

完

二〇〇八年五月二十八日（星期三）